

# Erasmus

A tanulmányi utunk egy hajnali repüléssel kezdődött Ferihegyről Portóba. A kényelmes, de fárasztó és láb zsidbasztó út után a reptéren fogadtak minket és elvittek két templomot megnézni. Először Sameiro szentélyéhez mentünk, majd a Bom Jesus-t és csodálatos környezetét is meglátogattuk. Mivel egy másik városban, Brágában töltöttük ezt a hetet így még egy óras út várt ránk. Amikor megérkeztünk a szállásunkhoz megláttuk, hogy a szállás a vonat állomás oldalába van beleépítve, de csodák csodájára egy teljesen kultúrált helyiségbe tettük be a lábunkat. Ezután ebédet kaptunk, ahol először jelent meg a nekünk ikonikus "sárgaleves". Ezután úgy döntöttünk, hogy megkeressük a legközelebbi boltot ami végül egy LIDL lett, ahol egy pár portugál és nem portugál terméket is vásároltunk és elképedtünk az elképesztően alacsony eurós árakon. A szállásra érkezvén rövid beszélgetés után, mindenkinek könnyen jött álom a szemére. Így az első napunk be is fejeződött.

Második nap időre keltünk, mivel ideje volt eltölteni az első napunkat egy brágai iskolában. Egy svédasztalos reggeli után felszáltunk egy helyi buszra, ami a sulihoz vitt minket. Az iskolában fogadtak és köszöntöttek minket, majd beültünkegy órára, ahol szavakat és rövid mondatokat tanultunk portugálul, majd mi is tanítottunk őket magyarul. A következő órán az iskolánkat és osztályunkat mutattuk be és egy Magyarországról készített Kahootot is játszottak. Itt vettük észre először, hogy a gyerekek és a tanárok egyaránt nem nagyon tudnak angolul beszélni vagy angol szavakat értelmezni. Ezzel az első iskolai nap lezárult, de mi elmentünk és felfedeztük Braga városát. Vacsora után a nap viszont még nem ért véget csak azután, hogy pár fiúval megneztünk egy BL mérkőzést portugál szakkomentátorral.

Harmadik nap ugyanúgy kezdődött mint az előző, viszont az iskolában mást csináltunk. Az iskola fenntarthatóságáról csináltunk képeket, mivel ez volt a témája ennek az utazásnak. Az iskola után ismét várost néztünk, de most a Braga melletti Familiaot látogattuk meg. Ezután szabad kezet kaptunk és ezt kihasználva megtettük a már szokásos LIDL-ös körünket, de vásárlás után egy McDonald's-os evés is belefért, majd a vacsoránál ismét ettünk egy kis "sárgalevest". A nap megint egy BL meccsel zárult és csak aztán fekdütnk le aludni a másnapi korán kelés ellenére.

Eljött a nyegyedik nap Portugáliában és a harmadik nap, hogy iskolába mentünk. Ezen a napon sokat mozogtunk. Részt vettünk a Daily Mile-on, ami azt takarja, hogy 1600 métert azaz 1 mérföldet le kell sétáljon vagy fusson 15 perc alatt. Nem baj ha nem tudod teljesíteni anyi idő alatt. Ennek az a lényege, hogy az ember mozgását fejlesztse. Ezután volt egy biciklizés, amit először az iskola tornatermében, majd az iskola körül fojtattunk. Most jött a nap "csúcs pontja" a nem beigért tánc óra, ahol kínai integetős macskává alakítottak át minket, de erről inkább nem mesélek többet. A történetek után egy kicsit reklamáltunk a tánc miatt, majd megint szabad kezet kaaptunk, de most nem volt senkinek sem kedve semmit sem csinálni és egy szokásos sárgalevessel véget is ért a nap.

Az ötödik nap is úgy kezdődött, mint a többi. Az iskolába töltött idő után, ami elfogadhatóbb volt, mint az előző napi program, elmentünk egy monostorba, majd egy opcionális túrán meglátogattuk Braga zezugos részét. Ezután volt egy kis pihenőidőnk és utána jött a vacsora a sárgalevessel együtt. A sok éjjeli nem alvás után ma már éreztük, hogy szükség van egy kis alvásra, és elmenünk aludni.

Az utolsó iskolai és hatodik utazási nap. Az első két órában egy ppt-t raktunk össze, majd azt adtuk elő a rákövetkezendő órán. Ezután már csak egy Quizlet-et csináltunk és azt is lejátszották a portugál iskolások. Ezután megkaptuk az erasmusos papírokat és elkészöntünk tőlük. Utoljára egy

szabad délutánt kaptunk és bejártuk azokat az utcákat amiket még nem látogattunk meg. A nap egy vapcsorával és persze annak sárgalevesével zárult, amit már annyiszor ettünk, hogy alig bírtunk ránézni. Késő este egy közös fagyizása is sort kerített a csapat.

Sajnos eljött az utolsó nap, de közben a nap, amit mindenki várt. Reggel fölkeltek és rögtön elindultunk egy vonattal Portóba. Megérkeztünk és körbenéztünk ebben az elképesztő városban. Majd jött a nap fénypontja. Ez nem volt más, mint Portugália habjaiban való fürdés, ami az Atlanti-óceán volt. Az idő gyorsan elszaladt, de így is strandfociztunk, röplabdáztunk és persze fürödtünk és bunyóztunk az óceánban. Ezzel véget ért a portói kirándulásunk és vissza tértünk az utolsó éjszakánkra Bragaba.

Erről a napról már nem tudok sokat mesélni, mert hajnalban keltünk és egy busz kivitt a reptérre és felszállás után szomorúan néztük, ahogy távolodunk el az országtól. Ezután már csak egy rázóos landolás volt és a szülők boldogan fogadtak minket a reptéren.